

ІНСТРУКЦІЯ

для здобувачів фахової передвищої освіти на основі базової (повної) загальної середньої освіти щодо вибору навчальних дисциплін освітньо-професійної програми «Технічне обслуговування і ремонт вагонів» зі спеціальності 273 Залізничний транспорт галузі знань 27 Транспорт.

Відповідно до вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту», визначає права здобувачів фахової передвищої освіти (надалі - Здобувачів), які навчаються в коледжі на вибір навчальних дисциплін у межах відповідної освітньо-професійної програми (надалі - ОПП) та навчального плану (надалі - НП) в обсязі, що становить не менше 10% загальної кількості кредитів ЄКТС для освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр».

Здобувач, який навчається за ОПП «Технічне обслуговування і ремонт вагонів» зі спеціальності 273 Залізничний транспорт має право вільного вибору навчальних дисциплін з Каталогу вибіркового освітніх компонентів у розмірі 21 кредит, що становить 11,7% від загальної кількості кредитів ЄКТС.

В Положенні про вибіркові навчальні дисципліни та порядок їх обрання Здобувачами в Чернівецькому транспортному фаховому коледжі (надалі - Коледж), встановлено такий порядок вибору Здобувачем навчальних дисциплін:

1. Подання Здобувачем з 01 лютого до 01 квітня заяви на ім'я директора коледжу про перелік вибіркового навчальних дисциплін, які він хоче вивчати в наступному навчальному році (семестрі). Заяви Здобувачів зберігаються на відділенні (цикловій комісії) до 25 грудня року вибору дисциплін.

2. На підставі поданих заяв завідувач відділенням (голова циклової комісії), формує списки Здобувачів за дисциплінами їх у групи (в розрізі їх академічних навчальних груп) з чисельністю (не менше кількості осіб, які навчаються за ОПП у одній групі) до 10 квітня, формує проект розпорядження про затвердження цих списків.

3. У разі, якщо для вивчення окремої вибіркової навчальної дисципліни не сформовано групу з мінімальною кількістю **більше половини групи**, то Здобувачам повідомляється не пізніше, ніж за 3 дні після формування груп про перелік дисциплін, які не будуть вивчатися. Після цього Здобувач протягом тижня повинен обрати іншу навчальну дисципліну, для вивчення якої є кількісно сформована його академічна група.

4. Якщо Здобувач з поважної причини (хвороба, участь в академічній мобільності, військова служба і т.д.) своєчасно не визначився з вибірконими навчальними дисциплінами, то він має право їх обрати протягом першого тижня після того, як він повернеться до навчання.

5. Здобувач, який не визначився з переліком вибіркового навчальних дисциплін та не подав заяву у визначені терміни, буде включений до групи вивчення тих дисциплін (обраних більшістю Здобувачами його академічної групи), які визначить завідувач відділенням (голова випускної циклової комісії).

6. Обрані Здобувачем вибіркові навчальні дисципліни вносяться до його індивідуального навчального плану (надалі - ІНП) та включаються в навчальне навантаження викладачів циклової комісії на навчальний рік. З моменту внесення вибіркового навчальних дисциплін до ІНП Здобувача такі дисципліни набувають статусу обов'язкових до вивчення.

Завідувач відділенням
Голова циклової комісії



Сергій УРСАТИЙ
Віктор БУРЛА